Kuroun/xkpurepun

Baok 1. JlekcuKko-rpaMMaTH4YeCKHIl TecT 35 d6as0B

Exercice 1. 16 6a/10B

1 arrivees 9 le

2 Quelle 10 il

3 a 11 les

4 parle 12 jusqu'a

5 - 13 a

6 les 14 cours

7 fais 15 d

8 seule 16 se

Exercice 2. 10 6amnoB
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
E I G B J A D C F H

Exercice 3. 9 6ayioB

1 aneigé

2 est tombé

3 était

4 avait

5 était

6 sommes restés

7 s'est dégagé

8 aoublié

9 a pris




Buok 2. [lounMaHue MHCLMEHHOr0 TEKCTA 25 0a10B

Consigne : Lisez le texte et repondez aux questions.

1. De quel pays I’acteur Lionel Basse vient-il ? 1 6ann
du Sénégal

2. Qui a donné envie a Lionel Basse de participer au casting du film ? 1 6ana
son professeur

3. Quel age avait Lionel lorsqu’il a eu son premier role au cinéma ? 1 6ann
12 ans

4. Pour les affirmations suivantes indiquez Vrai ou Faux. Puis recopiez la phrase ou la partie du
texte qui justifie votre réponse.

4 6aaua (1 6a/u1 32 KaKIblil MPABMJILHBIH OTBET U 1 6aJ11 32 KaKa0e 000CHOBaHHE)

VRAI | FAUX
4.1. Lionel trouve que c’est facile d’apprendre les textes par cceur. *
Justification : Retenir les textes, ce n’est pas si difficile, avoue-t-il.
4.2. Pour Lionel, le plus difficile dans le métier d’acteur est de cacher ses *
émotions.
Justification : Le plus compliqué, c’est de jouer en faisant ressortir les
émotions.
5. Pendant combien de temps Lionel a-t-il participé au tournage du film Yao ? 1 6ana
deux mois
6. Lionel pense que c’est fatigant de faire un film. Pourquoi ? 1 6ann

il faut parfois recommencer les mémes scenes dix fois.

7. Pour les affirmations suivantes indiquez Vrai ou Faux. Puis recopiez la phrase ou la partie du
texte qui justifie votre réponse.

6 6ayutoB (1 6aJ1 3a KaKAbI MPaBUWIbLHBIN 0TBET U 1 0a/1 32 Ka:K10€e 000CHOBAHUE)

VRAI | FAUX

7.1. C’est le grand-pére de Lionel qui lui a donné I’amour du cinéma. *
Justification : Son godt pour le cinéma, Lionel le doit a son grand-pére.

7.2. Dans son enfance, Lionel allait souvent au cinéma. *
Justification : aux DVD ou a la télé, car au Sénégal, il n’existe pas beaucoup
de cinémas. « Quand je n’allais pas encore a I’école, je passais toute la journee




chez lui et on regardait des films

7.3. Lionel voulait devenir acteur depuis qu’il était enfant. *
Justification : A I’époque, Lionel n’imaginait pas devenir acteur.

8. Qu’est-ce que Lionel aime dans le métier d’acteur ? 1 6anu
faire rire les autres, étre avec le public
9. Lionel pense qu’il y a deux différences entre lui et son personnage Yao. Lesquelles ? 2 6an1a

. Yao est calme et aime lire.
. Lionel préfére plut6t les images et il est tres actif
10. De quoi le film « Yao » parle-t-il ? 1 6ann

d’un garcon qui part pour réaliser son réve/rencontrer un acteur francais

11. Pour les affirmations suivantes indiquez Vrai ou Faux. Puis recopiez la phrase ou la partie du
texte qui justifie votre réponse.

4 6auaaa (1 0a/u1 3a KaxKAbIA NPaBUWJIbHBIN 0TBET M 1 0aJL1 32 KaxK10e 000CHOBaHUE)

VRAI | FAUX

11.1. Pendant le tournage du film, Lionel a pu mieux connaitre son pays. *
Justification : je n’ai jamais autant voyagé dans mon propre pays/ il a connu la
diversité de son pays

11.2. Depuis qu’il est devenu acteur, Lionel a perdu le golt du design *
automobile. Justification: il n’a pas oublié sa passion pour le design
automobile

12. Quelle était la premiere impression de Lionel lorsqu’il a rencontré Omar Sy ? 1 6aaa
Il ne I’a pas reconnu. Son physique et sa voix sont différents dans la vraie vie.
13. Lionel voudrait faire plus de cinéma avec Omar Sy. Pourquoi ? 1 6ann
Lionel est heureux de faire des films avec lui. lls sont devenus amis et ils peuvent
rire ensemble.




Baok 3. [TucsmMeHHasi peub

KpnTeplm OLCHUBAHHUS MUCbMEHHOI'0 OTBE€TA: MUHHN-3CCC HA 3aJaHHYIO TCMY

40 0anyi0B

Pemenne KOMMYHUKATHUBHOM 3a1a4M

20

* BrmosnHenue TpeboBanuii, chopMyTHpPOBAHHBIX B 3aJaHUN
Tun TexcTa (MUHU-3CCE/TOKOBAHUE), yKa3aHHOE KoauuecTBO ciioB (70-100 cios),
3aroJIOBOK, PacioiOKEHUE TEKCTa Ha CTPAHHUIIE, OTCYTCTBUE KaTbKUPOBAHHSI

TEKCTa

* Co0mr0/ieHHne COIMOIMHIBUCTUYECKHUX TAPaMETPOB PEUH

VY4uUTBIBaET CUTYAIUIO U MOJIy4aTessi coo0eHus, opopmIIIeT TEKCT B

COOTBCTCTBUHU C MPCATTOKCHHBIMHA 00CTOATENHLCTBAMHI

e OTBedYacT Ha BCE IMOCTABJIICHHBIC B 3aIaHUH BOIIPOCHI O IPpUPOAC

paccMaTpuBaeMoOro SIBIEHUS

MoxeTt 00BSICHUTh CBOE TOHUMaHKE 3aIPOIIEHHON HH(POPMAITUH U CBA3ATh €€ C
uHpopMaLKel 1 MOHATUAMHU, GUTYPUPYIOLUIMMHU HE TOJIBKO B TEKCTE, HO U B BHJIE

(hOHOBBIX 3HAHUI

10

* BrIcKka3piBaeT COOCTBEHHOC MHCHHE

dopMynHpyeT CBOE OTHOIICHUE K 00CyX)aaeMoit mpodeccuu U 0OBSICHIET €ro

SI3pIKOBast KOMIIETEHIIUS

20

Mopddo-cuntakcuc. [IpaBusibHO ynoTpeOIIsieT riaroibHbIe BpeMEeHA U
HAaKJIOHCHHA, MCCTOUMCHHUSA, JICTCPMUHAHTHI, HaH60nee yrIOTp€6JI$IeMBIe

KOHHCKTOPHBI U T.I.

Buanenne nucbMenHoi ppa3soii. [Ipasuisno ctpout mpocteie (70%) u ClioKHbIE

(30%) dpa3sbl. Baageer cuHTaKCHUECKOM BapHaTHBHOCTHIO Ha (Ppa3oBOM ypOBHE

Jlexcuka. Biageer JISKCHYECKUM 3a11acoM, ITO3BOJIIOIIMM BbICKA3aThCs 110
npeuIoKeHHON TeMe. JlomycTuMo He3HauuTeNbHOE KOJIMYECTBO OIUOOK B BEIOOpE

CIJIOB, €CITU 3TO He 3aTpyAHsET MOHUMaHus TekcTa (6-7% oT 3aaHHOoro o0bema)

Opdorpadus. BnageeT 1ekcH4eckoil 1 rpaMMaTUdecKol (OCHOBHBIC BHIBI
cornacoBanuii) opporpadueii. Biageer ocHOBHbIMU ITpaBUIaMU (PAHILy3CKON
MYHKTYalluH, TOIyCKasi HEKOTOPbIE HECYIIECTBEHHBIEC OLTMOKH, CBSI3aHHBIE C

BJIMAHHUEM POOHOI'O A3bIKA

10



